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hi-—llos' 95 I, , 7, se encontrari en la ﬂinterseccién a de los hilos ¢, d, ¢,
7: s1 éstos no se ven con toda clalldad bastma 01‘&(111&1' convemente-
mente el lente ()culfu del anteojo movil. |

En el caso de no haber snperposmlon de los hllos, se procurara,
subiendo 6 bajando el tornillo », cuanto fuere necesar io. Hecho esto,
se fija el cristal en el platillo F- por medio de una poca de cera, se
da al anteojo 77 un movimiento # la izquierda y 4 la derecha, mo-
viendo el portacristal cuanto fuere necesario para percibir los hilos
del anteojo fijo D, al dirigir la vista por el anteojo ZJ: si el entrecru-
zamiento b no coincidiere con la linea ¢, d, se levantara 6 bajara el
cristal lo conveniente para que su cara quede bien colocada: lo miis- '
mo se hara para arreglar la segunda cara.

Dispuesto asi el goniémetro, se procede 4 medir el angulo, para
lo cual se coloca el nénius & cero, se hace girar el platillo solo, hasta
ver en el cristal coincidir la interseccién de los hilos; se mueve en-
tonces el nénius, cuyo movimiento sigue el cristal, y fijandolo, luego
que vuelve 4 aparecer la coincidencia de los hilos, se ve, indicado por
el nénius, el suplemento del angulo que se busca.
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